

2014年8月27日 (甲午年八月初三) 星期三

每周三出版

## 经济周刊



近日, 浉河区工商局联合 企业家上课,为其提升企业营 销水平, 快速做大业绩提供帮

本报记者 黄 颖 摄

# "防癌险"受信阳市民热捧

民防癌险"上市,全方位强化癌症保 障。出人意料的是,该产品上市没几 天就售罄了。据工作人员介绍,在癌 症多发期,市场对防癌险的认同度较 高,产品一推出就出现了热销。众所 周知,癌症治疗费用非常高,许多没 有购买保险的癌症患者,常常会因为

日前,中国人寿信阳分公司"全 高额医疗费用而倾家荡产。因此,"防 少家庭因病致贫,因病返贫,严重影 率先推出了康复金理赔,呵护医疗全 癌险"一经推出,就受到了广大市民

> 随着科技的发展, 医疗技术日新 月异, 重大疾病患者的存活率越来越 高,但医疗费用越来越昂贵。据有关媒 体报道:目前的重大疾病治疗费用中 约1/3是直接费用,2/3是间接费用。不 症、癌症、特定癌症、豁免,在行业内

响了正常生活,购买重大疾病保险, 是抵御各种重大疾病的有效方法。

针对中国癌症普遍高发的现状, 中国人寿在充分调研市场前提下,推 防癌疾病高保障,保障涵盖轻症癌

过程的特点。

"癌症治疗时间长、费用高,特别 是在当前恶性肿瘤高发的环境下,防 癌险对癌症患者可以起到较好的保 障作用。"中国人寿信阳分公司个险 部经理陈晨介绍,防癌险是一款惠民 险,具有缴费低、保障高等特点,目前

从销售情况来看,市场反响较好。

陈晨说,这款防癌险产品投保门 槛较低,以30岁男性100万元保额为 例,年交保费只要10400元,保费低 廉,最低30万元保额就可起保,每年 只要交3120元保费就可以了,所以广 受消费者认可。

据统计,我国癌症患者年平均治 疗费用高达10万元左右,而对于一些 中后期发现的癌症,治疗费用更是无 底洞,还未必能治好。为防止"因癌致 贫",越来越多的人选择通过保险转 移风险,因此,带热了当前市场上推 出的各种防癌保险产品。

(建 燕)

## 理财的五条铁律

□李 剑

理财师的事儿,自己跟着理财师 的建议一步一步走就行了。其实 不然,就像我们上学时常听老师 念叨的:"学习是你自己的事儿, 老师只是作为你的引路人。"理 财亦是如此。要想在理财方面如 鱼得水,并能做到控制风险,获 得稳健收益,除了要具备一定的 投资理财知识外,更重要的是要 做到以下五"不"。

### 一"不":不投资那些自己根 本不懂的领域

不少投资者上来就问"我想 参与打新股,您给我讲讲怎样才 能提高中签率吧","我想投资期 货,该怎样开户操作呢?"其实提 出这些问题的用户,自身对涉及 的领域知之甚少,或者根本不 懂, 只是听说这些投资收益高, 目前有不错的投资机会,看着 "眼馋",所以也不管什么风险不 或者说明书,明确资金的具体流 风险的。让大家伙儿说说,这样 下去不是坐等亏损是什么?看不 懂的坚决不买,否则资金将会面 临很大风险。

### 二"不":不要轻信销售人员 推荐的"低风险高收益"产品

有些销售人员为了业绩,会 打着"保本保息"、"零风险高回 报"、"年化收益率高达30%"等 旗号来吸引投资者的注意。但越

眼下P2P很火,我也往里投 不少人总觉得投资理财是 点儿钱;最近票据理财产品收益 挺高,身边也有不少人都买了, 我再买点儿;股市有起色了,赶 紧开个户……这种跟风似的投 资方式,看似涉及了不同领域, 但是真能赚钱吗?真的能分散投 资风险吗?最重要的是,你真的 了解这些产品吗?如果投资总是 抱有人家买什么我也买什么的 投资态度,离你越来越近的不是 财务自由,而是风险。

### 四"不":不要把资金投资在 投向不明的产品中

投资者在选择产品时,一定 要了解资金投向,从而来确定风 险。对于那些资金投向不明的理 财产品,不要购买。在现实中很 多产品销售人员为了让投资者 买产品,会避谈资金投向,因此 建议投资者,销售人员没有讲, 我们自己要看清楚产品的介绍

### 五"不":绝不借钱做投资

很多人看到有投资机会不 会轻易错过,哪怕手头儿没钱也 得向亲朋好友借或是利用信用 卡的免息期,甚至不惜铤而走 险,借钱炒股,这显然是一种非 常不理智的行为。任何投资都有 风险。如果用于投资的钱是自己 的,即使是亏损,大不了是长教 是"安全""高收益",投资者就越 训,心疼而已,无需承担后续责 要小心,所以不要投资那些看起 任,倘若是借来的钱发生了亏 来又无风险、又有高收益的产 损,不但要用更多的钱去偿还, 日后的负担也会更重。



• • •



淮滨县审计局开 资金流向的安全性与 效益性、学校食堂的 公益性及非营利性等 进行核查,严肃查处 损害学生利益行为, 日审计人员在乡中学 核查营养餐供餐日 志、食谱、食材及食堂 财务开支凭证等。

## 打击非法集资知识问答(之重)

(接上期)

7. 问:非法集资的常见手段有哪

不法分子为吸引群众上当受骗,往 往编造"天上掉馅饼"、"一夜成富翁"的 神话,通过暴利引诱许诺投资者高额回 报。为了骗取更多的人参与集资,非法 集资者在集资初期,往往按时足额兑现 承诺本息,待集资达到一定规模后,便 秘密转移资金或携款潜逃,使集资参与 者遭受经济损失。

• • •

2.编造虚假项目 不法分子大多通过注册合法的公 司或企业, 打着响应国家产业政策、支 持新农村建设、实践"经济学理论"等旗 号,经营项目由传统的种植、养殖行业 发展到高新技术开发、集资建房、投资 入股、售后返租等内容,以订立合同为 幌子,编造虚假项目,承诺高额固定收 益,骗取社会公众投资。有的不法分子 假借委托理财名义,故意混淆投资理财 概念,利用电子黄金、投资基金、网络炒 汇、电子商务等新名词迷惑社会公众, 承诺稳定高额回报, 欺骗社会公众投

不法分子为了骗取社会公众信任, 在宣传上往往一掷千金,采取聘请明星 代言、在著名报刊上刊登专访文章、雇 人广为散发宣传单、进行社会捐赠等方 式,加大宣传力度,制造虚假声势,骗取 社会公众投资。有的不法分子利用网络 虚拟空间将网站设在异地或租用境外 服务器设立网站。有的还通过网站、博 客、论坛等网络平台和QQ、MSN等即时 通讯工具,传播虚假信息,骗取社会公 众投资。一旦被查,便以下线不按规则 操作等为名,迅速关闭网站,携款潜逃。

## 4.利用亲情诱骗

乡等关系,用高额回报诱惑社会公众参 与投资。有些参与传销人员,在传销组 织的精神洗脑或人身强制下,为了完成 或增加自己的业绩,不惜利用亲情、地 缘关系拉拢亲朋、同学或邻居加入,使 参与人员迅速蔓延,集资规模不断扩

8.问:近年来,涉嫌非法集资案件 中,多数是采用直接吸收公众存款或集 员先尝到甜头,为非法集资活动宣传 资诈骗形式,大致可划分为债权、股权、"现身说法"。 商品营销、生产经营四大类,有什么新

答:一是非法集资方式变化多样。 犯罪分子大多通过注册合法的公司或 企业,打着响应国家产业政策、支持新 农村建设等旗号,由传统的种植、养殖 向工程项目、科技开发、投资人股、消费 返利等方式转化。

1是多种犯罪行为相互交织。犯罪 分子将非法集资与传销、合同诈骗等经 济违法犯罪行为相互交织在一起,采用 传销手段首先对集资人员进行洗脑,许 诺种种优惠条件和获利模式,然后再引 诱集资,层层下套。一般在集资初期,犯 罪分子往往积极"兑现"回报承诺,骗取 不法分子往往利用亲戚、朋友、同 信任,吸引更多的人踊跃加入,集资规 模迅速呈几何级放大。

> 三是非法集资宣传不惜血本,利用 媒体造势。如聘请明星代言,在一些媒 体上刊登专访文章,利用报道宣传不法 企业的"业绩";将部分非法集资款投入 公益事业或进行捐赠;雇佣业务员窜入 社区散发传单,传播集资信息;举办各 种活动,并在现场兑现红利,让参与人

> > • • •

(未完待续)

### 罗山县国税局多措并举加强政风行风建设

本报讯(罗 宣)今年以来,罗山县国税局坚 持"目标不变力度不减",认真抓好政风行风建 设。该局强化一把手责任制,形成工作合力,提 高纳税人满意度,优化服务持之以恒,加大政务 公开力度,树立国税部门良好形象。

本报讯(余延升)为了全面掌握交通运输业 的情况,近日,平桥国税局开展了问卷调查活 动。该局对企业的混合经营情况、税负变化、经 营模式、增值税的征收管理、纳税主体的界定、 增值税政策在实际执行中存在的问题、完善增 值税政策等情况进行调查, 为下一步规范交通 运输业的税收管理提供了第一手资料。

### 淮滨县国税局开展春风行动促进征纳和谐

本报讯(陈 振)今年以来,淮滨县国税局以 "便民办税春风行动"为主线,持续优化税收环 境,提升服务质效,促进征纳和谐。该局一是更 新服务理念,确保服务多样化。二是抓好思想建 设,提高主动服务意识。三是积极深入一线,聆 听纳税人心声。

### 商城县国税局扎实做好政风行风评议工作

本报讯(商 宣)日前,商城县国税局对今年 的政风行风评议工作进行了安排。该局一是成 立了领导小组,负责组织协调、督导检查。二是 召开座谈会,提出改进措施。三是起草了致"纳 税人、人大代表、政协委员"的一封公开信,通报 了该局近年来的改革举措和取得的成就。

本报讯(车 宣)日前,针对悄然来袭的购车 缴税持续"高温",市国税车购分局结合"便民春 风行动",通过公众微信平台定期发布大厅流量 信息,提醒纳税人错峰办理,确保新购车车主缴 税手续顺利办理。

### 浉河国税局倾情服务纳税人

本报讯(税政科)日前,浉河国税局就西亚 和美商业股份有限公司因对方企业失误,导致 被误抵进项税一事开展联合调查。该局通过请 示市国税局,取得漯河市林颖国税局、固始县国 税局第一手证明材料,掌握真实情况,为该公司 出具了进项重复抵扣证明,辅导纳税人抵扣税 款,共为企业挽回损失37777.77元。

## 光山县国税局举办道德模范讲堂

本报讯(董本友)日前,光山县国税局按照市。 县文明委关于加强道德讲堂建设的要求,举办道 德模范讲堂。该局引导机关人员崇德向善、见贤思 齐,树立正确的世界观、人生观和价值观,切实推 动全县国税系统文明道德建设的深入开展。

### 固始县国税局着力推进绩效管理工作

本报讯(王晓航 高 培)今年以来,固始县 国税局坚持以"四项结合"推进绩效管理工作。 该局一是坚持与党的群众路线教育实践活动相 结合。二是坚持与落实税收重点工作相结合。三 是坚持与转变作风、优化服务相结合。四是坚持 与加快税收现代化建设相结合。

责编:黄文爽 审读:张玲 组版:邱夏

4 4

